NCIMOJIb3OBAHUE
OBbIX TEXHOJOIMN.

NHPopMaLMOHHO-KOMMYHUKALLMOHHbIE
TexHoaorum (UKT).







UKT

= Camble HaEXHble U MPOYHble 3HAHUSA — 3TO
3HAHMA A0ObITble CAMOCTOATE/IbHO.




UKT

= J/lerye Bcero HM4yero He aenas
KPUTUKOBaTb APYrux.




UKT

= [Tog neXkauymm KaMmeHb BOZla He TeyeT.




UKT

= TepneHne U TpyA BCE NepeTpyT.




UKT

= Jloporv oTKpbIBaAKOTCA MAYLLUM
BnepeA.




UKT

= HacTOM4YMBOCTb N CTpeMIEHNE — BOT
MNyTb K COBEPLUEHCTBY.




UKT

- Komnmeep —3TO JIOTNYHAA MalUNHQ,
YMHaA MallUHa.

(HO He yMHee 4yesioBeKa)




UKT

= He B 1aZlax C MALLWMHOM — He B 1ajax C
JIOTNKOMW.




UKT

= ChromMmanacb MawmnHa!
» Y10 )Xe c 1ormkom moemn?!




UKT

= HenoBek NpoCTUT, @ MaLlLIMHa HeT!




UKT

= He mawmnHa ynpaeaset Toboun, a Tbl
MaLLVHOMWN.




UKT

= HeT «MaxomMa/ibCTBY»!
= /la horuke!




UKT

 Munnmnapg nosb3oBaTesien Ha 3emae
— 1 A He XyXe — byay MuaanapA
[MEPBbIM!




UKT

= He roBopu — «He Mory» — npuaoxm
YCUNA U Tbl BCE CMOXeLb!




UKT

= [nasa 6oATCH, a pykn BmecTe C
ro/10BON AenaloT.




UKT

= « Bce TeuerT, Bce meHseTca».
Obpa3oBaHue TOXE N METOAMKA TyAa Xe.




UKT

= Mbl goXunam g0 MHGOPMALMOHHOIO
obwectBa— HEM3BEXXHOCTD!

= JloxkmeeM ewé A0 Yero-Hmbyab.




UKT

= Bnepeau koMnbloTepHOE
TecTupoBaHue, IHTepHeT-KOHTPOIb.

= IHTepHeT-4HEBHUKN N XXYPHaNbI, U
AaXe ANCTAHLMOHHbIE YPOKMN.




Cnacunbo 3a
SRV EGTER

= Ycnexa BaM Xenaro!




